

证券代码：600728

证券简称：佳都科技

公告编号：2024-070

佳都科技集团股份有限公司

关于 2024 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

佳都科技集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2024 年 9 月 12 日（星期四）上午 9:00-10:00 在上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），通过网络互动的方式召开了 2024 年半年度业绩说明会（以下简称“业绩说明会”）。现将有关事项公告如下：

一、本次业绩说明会召开情况

公司于 2024 年 9 月 3 日在上海证券交易所官网（www.sse.com.cn）披露了《佳都科技关于召开 2024 年半年度业绩说明会的公告》（公告编号：2024-069）。

本次业绩说明会于 2024 年 9 月 12 日上午 9:00-10:00 召开，公司董事长兼首席执行官刘伟先生、财务总监莫绣春女士、董事会秘书周哲斯先生、独立董事鲁晓明先生参加了本次业绩说明会，与投资者进行互动交流和沟通，并就投资者普遍关注的主要问题进行了回答。

二、本次业绩说明会投资者提出的主要问题及回复情况

问题 1：明年的行业情况怎么看，公司如何应对？

回答：尊敬的投资者，您好！

行业方面，公司所处的“大交通”赛道正不断孕育新的商机，尤其在车路云方面，工信部等五部委发布《关于开展智能网联汽车“车路云一体化”应用试点工作的通知》，宣布自 2024 年至 2026 年开展“车路云一体化”应用试点。随后，北京市、武汉市等地相继公布车路云一体化新基建项目规划，多个城市相关项目启动招标，标志着车路云一体化产业正步入大规模快速落地时期。在相关政策及

项目密集推动下，车路云一体化建设迈入关键发展期。

技术方面，人工智能产业驶入高质量发展快车道，大模型技术继续在人工智能领域扮演技术革新的核心引擎角色。垂直领域大模型凭借其在基础通用模型上的深度行业定制，融合海量行业数据、专业知识与专家经验，展现出前所未有的专业性和适配性。通过定制化特性，垂直领域大模型能够更精准地满足特定行业的实际需求，提升 AI 技术的实用性和价值，实现人工智能从“辅助程序”到“生产力应用”的实质性转变。

公司将积极应对行业发展和技术革新。业务方面，公司致力于在业务领域实现突破与创新，确保公司收入持续稳定增长。具体策略包括：（1）智能轨道交通业务上，公司将积极寻求轨道交通新建线路的商业机会，并挖掘既有线路升级改造的商业机会，推动新建和改造项目转化为实际订单；（2）智慧城市交通业务上，公司将重点关注大湾区以及全国其他关键城市，利用国家政策的有利条件将潜在商机转化为新合同，并持续优化公司的智慧城市交通产品和解决方案，增强公司在该领域的核心竞争力。技术方面，公司将持续优化和完善知行交通大模型，同时加速推进该模型在智能轨道交通、智慧城市交通等关键领域的商业化应用探索，以期实现技术与市场的深度融合。感谢您的关注。

问题 2：公司在车路云一体化发展中有什么已经应用案例吗，以及未来公司对这方面业务有何规划？

回答：尊敬的投资者您好。公司聚焦人工智能技术在路网智能化方向的应用，并形成交通大脑、智慧路口、智慧信控等多种交通数智化产品。公司目前已有交通信号控制系统整体解决方案、统一信控平台解决方案、全系路口解决方案等多类交通治理解决方案，其中包含各类交通硬件产品，如：交通智能分析一体机、边缘智慧小站、24GHz 微波交通流检测器、智能雷视交通流检测器、400w 雷视一体机、广域交通毫米波雷达等路侧设备。

公司“IDPS 城市交通大脑”数字平台是面向城市交通治理和车路协同的新一代人工智能系统和交通大数据系统，通过高密度的卡口，可对全域、全量、全时交通信息进行实时识别，同时基于公司独有的可计算路网技术和个体行为计算技术，对全城车辆、车流进行实时仿真和预测，实现“现实—虚拟世界互动”的一体化管理，最终完成对整个交通环境研判，进而提供合理的交通治理解决方案。

目前该数字平台已在上海、广州、合肥、宣城、宿迁等地落地应用。未来公司也将持续关注车路云相关项目的招投标情况，并积极参与到相关产业领域。感谢您的关注。

问题 3: 请问公司是否有和 AI 眼镜相关的公司合作或者推出 AIAR/MR 眼镜类产品?

回答: 尊敬的投资者您好。公司持续推进自研软硬一体产品的品类扩张，目前公司“MR 巡检眼镜”等产品已在地铁车站、石油石化厂区试点，为运维检修人员实施远程维护和现场维修指引提供数字化工具。感谢您的关注。

问题 4: 公司的经营性现金流较上年同期增加 1.48 亿元，请问是什么原因?

回答: 尊敬的投资者您好。报告期内，公司经营活动产生的现金流量净额变动的主要原因系公司加强应收账款管理，优化营运资金管理，改善各项业务现金流。感谢您的关注。

问题 5: 公司下半年能盈利吗?

回答: 尊敬的投资者您好。在业务方面，下半年公司将继续致力于在业务领域实现突破与创新，实现长期稳定的收入。智能轨道交通业务上，公司将积极寻求轨道交通新建线路的商业机会，并挖掘既有线路升级改造的商业机会，推动新建和改造项目转化为实际订单。智慧城市交通业务上，公司将重点关注大湾区以及全国其他关键城市，利用国家政策的有利条件将潜在商机转化为新合同，并持续优化公司的智慧城市交通产品和解决方案，增强公司在该领域的核心竞争力。企业数字化升级业务上，公司保持与新华三、紫光华智等知名 ICT 企业深化合作，提升公司市场份额。同时，公司将积极开拓新的 ICT 服务客户，优化业务结构。在内部管理上，公司也将持续优化项目全生命周期管理流程，确保智能化项目的高质量交付。公司将力争在不断变化的市场环境中保持领先地位，实现长期发展目标，感谢您的关注。

三、其他事项

投资者可以通过上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com/>）查看本次业绩说明会的召开情况及全部内容。公司非常感谢各位投资者积极参与本次业绩说明

会，并向长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议或意见的投资者表示衷心的感谢！

特此公告。

佳都科技集团股份有限公司董事会

2024年9月12日